Тест

Вариант 1

1. Масса сушенных груш составляет 16% свежих груш. Сколько получится сушенных груш из 30 кг свежих?

1. 5 кг;       2. 4,8 кг;      3. 5,8 кг;      4. 6 кг.

2. При помоле пшеницы получается 80% муки. Сколько муки получится из 90 тонн пшеницы?

      1. 80 т;      2. 56 т;      3. 72 т;     4. 100 т.

3. За первую половину урока Петя выполнил 60% задания, а за вторую – 27 %. Сколько процентов задания не выполнил Петя?

      1. 23 %;    2. 17 %;      3. 13 %      4. 60 %.

4. Мотоциклист за день проехал некоторое расстояние. Найдите всё расстояние, если 

1 % этого расстояния составляет 3,2 км.

       1. 320 км;      2. 230 км;     3. 150 км;      4. 90 км.

5. В школе 700 учащихся. Среди них 357 мальчиков. Сколько процентов учащихся этой школы составляют мальчики?

       1. 56 %;      2. 51 %;       3. 65 %;      4. 73 %.

Вариант 2

1. Земляника содержит 6 % сахара. Сколько килограммов сахара в 27 кг земляники?

2. 5,3 кг;       2. 4,81 кг;      3. 1,62 кг;      4. 6,4 кг.

2. При помоле пшеницы получается 20% отходов. Сколько отходов получится из 90 тонн пшеницы?

      1. 18 т;      2. 56 т;      3. 72 т;     4. 100 т.

3. В первую минуту спортсмен пробежал 18 % дистанции, а во вторую – 30 %. Сколько процентов дистанции осталось преодолеть бегуну? 

      1. 23 %;    2. 71 %;      3. 13 %      4. 52 %.

4. В шкафу было 60 учебников, что составляет 40 % имеющихся там книг. Сколько книг было в шкафу?

       1. 320 кн;      2. 230 кн;     3. 150 кн;      4. 90 кн.

5. В школьном саду было посажено 700 деревьев. Среди них 357 берез. Сколько процентов берез было посажено в школьном саду?

1. 56 %;      2. 51 %;       3. 65 %;      4. 73 %.

